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Adjuk meg a kovetkez6 gorbeseregek differencidlegyenletét, ahol ¢, 7, a, b, ¢, ¢1, co valés paraméterek.
1. B.II1/27.25. y = cx?.
B.II1/27.26. 22 + y* = ca.
B.II1/27.27. 22 + y% = r2.
B.II1/27.28. y = ac+, a # 0.
B.II1/27.34. y = ciz + coInz, z > 0.
B.III/27.41. az® + by> + ¢ =0, b # 0.
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. B.IIT/27.45. Hatdrozzuk meg azoknak az xy-sikban fekvd koroknek a differencidlegyenletét, amely
korok az x-tengelyt az origéban érintik.

8. B.III/27.54. Hatdrozzuk meg azoknak az xy-sikban fekvd ellipsziseknek a differencidlegyenletét,
amelyek kozéppontjai az origéban vannak, tengelyei pedig a koordinatatengelyek.

Oldjuk meg a kovetkezd szétvalaszthatd valtozoju, vagy arra visszavezetheto differencidlegyenleteket.
9. B.III/28.1. (22 + 1)y = 3y.
10. B.III/28.2. y? — 1 = (2y + xy)y’. Véazoljuk az integralgorbéket!
11. B.II1/28.5. 1 — 22y + 2y = 0.
12. B.II1/28.6. V1 + 22y — /1 — 32 =0.
13. B.III/28.17. 2 = y + /22 + 42, = # 0.

14. B.III/28.35. 1’ cos ¢ = —2rsin¢, ahol r = r(¢) a poldrszog fliggvénye.

Oldjuk meg a kovetkezd kezdeti érték problémékat.
15. B.I11/28.39. xy/ +y = v%, y(2) = —3.
16. B.III/28.53. (e + 1)yy’ = €%, y(1) = 1.

17. B.II1/28.58. frjuk fel azon g gorbékbol allé G gorbesereg egyenletét, melynek minden tagja olyan g
sikgorbe, hogy g barmely pontbeli érintdje létezik, és barmely pontbeli érintéjének a pont és az y-tengely
kozotti darabjéat felezi az érintének az z-tengelyen 1év6 pontja.



